

পশুর ছাপ (৬৬৬)

পশুর ছাপ সম্পর্কে বাইবেল কি বলে?



প্রকাশিত বাক্য ১৩ঃ১৫-১৮

আর তাহাকে এই ক্ষমতা দত্ত হইল যে, সে ঐ পশুর প্রতিমার মধ্যে নিশ্বাস প্রদান করে, যেন ঐ পশুর প্রতিমা কথা কহিতে পারে ও এমন করিতে পারে যে, যত লোক সেই পশুর প্রতিমার ভজনা না করিবে, তাহাদিগকে বধ করা হয়। আর সে ক্ষুদ্র ও মহান, ধনী ও দরিদ্র, স্বাধীন ও দাস, সকলেই দক্ষিণ হস্তে

কিংবা ললাটে ছাপ ধারণ করায়; আর ঐ পশুর ছাপ অর্থাৎ নাম কিংবা নামের সংখ্যা যে কেহ ধারণ না করে, তাহার ক্রয় বিক্রয় করিবার অধিকার বন্ধ করে। এই স্থলে জ্ঞান দেখা যায়। যে বুদ্ধিমান, সে ঐ পশুর সংখ্যা গণনা করুক; কেননা তাহা মনুষ্যের সংখ্যা, এবং সেই সংখ্যা ছয় শত ছেষট্টি।

এই বিষয়ের উপরে অনেক সন্দেহজনক কথাবার্তা রয়েছে . . .

যে কেউ এই পশুর ছাপ গ্রহণ করে সে ধ্বংস হয়ে যাবে! **সে আর কোনদিন ফিরতে পারবে না, ক্ষমা হবে না, দ্বিতীয় সুযোগ হবে না, রক্ষা হবে না, উদ্ধার পাবে না!** চিন্তা করবেন না ... “ঈশ্বর সবই জানেন, তাই তিনি আমাকে ক্ষমা করবেন যদিও আমার এই ছাপ নেই, তিনি দয়াবান, তিনি চান না যে আমি আমার জীবন হারাঁ। আমি পরিত্রাণ পাব কিনা? সেইজন্য আমাকে চিন্তা করতে হবে না যে, এটি সম্পূর্ণ ভুল !!!

আপনি নিশ্চয় আপনার জীবন হারাতে চান না। কিন্তু আমি বিশ্বাস করি যে এই কাজ করলেও আমি পরিত্রাণ পাব। আপনি পশুর (শয়তানের) প্রতি আপনার অনুগত প্রদান করেছেন। ছাপ শুরু হওয়ার পর থেকে পৃথিবীতে ভয়ানক কষ্ট ও নির্যাতন আরম্ভ হবে। বাঁচবার জন্য লোকরা অনেক কিছু করবে ও সমস্যা এড়াবার চিন্তা করবে। আপনার উপরে খুব চাপ দিতে শুরু করবে যেন আপনি এই ছাপ গ্রহণ করেন, আপনাকে নির্যাতন করা হবে। অনেককে হত্যা করা হবে, অনেকে তাদের চাকরি হারাতে, তাদের ছেলে-মেয়েদেরকেও মেরে ফেলা হবে। তারা তাদের সব কিছু হারাতে, তাদের সুনাম, ঘর-বাড়ী, স্বাধীনতা এমনকি তাদের হাত-পা ও কেটে ফেলা হতে পারে। ভাববাদীরা আমাদেরকে সতর্ক করেছেন যে শয়তান কখনও চাইবে না যারা এই ছাপ না দিতে চায় তাদেরকে বাঁচিয়ে রাখতে, তাদের উপরে ভয়ংকর নির্যাতন করা হবে যেন এই ছাপ গ্রহণ করে। ঐ ছাপ না থাকলে আপনি কোন কিছু কেনা-বেচাও করতে পারবেন না। ঐ সময় আপনাকে মৃত্যুর জন্য প্রস্তুত থাকতে হবে। আপনাকে প্রস্তুত থাকতে হবে যে কোন সময় মরবার জন্য যদি আপনি পশুর ছাপ না নেন, আপনার শাস্তি কি হবে তা বলা যায় না। দয়া করে আপশ করবেন না ও এই বিষয়ে কোন ভুল করবেন না, এমনকি বিশ্বাসীরাও **ঈশ্বরের পূর্ণ ক্রোধের মধ্যে পড়ে তাদের জীবন চিরদিনের জন্য হারাতে পারে!** মনে করবেন না যে আত্মহত্যা করে আপনি এই শাস্তি এড়াতে পারবেন অথবা পশুর ছাপ নিলে আপনি রক্ষা পাবেন। আত্মহত্যা আপনাকে রক্ষা করবে না বরং আপনি এই কাজের জন্য নরকে যাবেন, আপনি বিশ্বাসী হলেও। আপনি যদি যীশুতে বিশ্বাসী না হলেও আপনি যদি ছাপ নিতে না চান তবে আপনি রক্ষা পাবেন না। আপনাকে অবশ্যই যীশুকে গ্রহণ করতে হবে এবং এই ছাপ প্রত্যাহ্বান করতে হবে। এটি করলে আপনি রক্ষা পাবেন।



কিন্তু যারা পিছনে পড়ে থাকবেন তাদের জন্য প্রত্যাশা আছে; যারা পশুর ছাপ নিতে চাননি ও তাদের বিশ্বাসে জন্য হত্যা করা হয়েছে।

প্রকাশিত বাক্য ২০ঃ৪

পরে আমি কয়েকটি সিংহাসন দেখিলাম; সেগুলির উপরে কেহ কেহ বসিলেন, তাঁহাদিগকে বিচার করিবার ভার দত্ত হইল। আর যীশুর সাক্ষ্য ও ঈশ্বরের বাক্যের নিমিত্ত যাহারা কুঠার দ্বারা হত হইয়াছিল, এবং যাহারা সেই পশুকে ও তাঁহার প্রতিমাকে ভজনা করে নাই, আর আপন আপন ললাটে ও হস্তে তাহার ছাপ ধারণ করে নাই, তাহাদের প্রাণও দেখিলাম; তাহারা জীবিত হইয়া সহস্র বৎসর খ্রীষ্টের সহিত রাজত্ব করিল।



প্রকাশিত বাক্য ১৪ঃ৯-১১

পরে তৃতীয় এক দূত উহাদের পশ্চাৎ আসিলেন, তিনি উচ্চ রবে কহিলেন, যদি কেহ সেই পশু ও তাহার প্রতিমূর্তির ভজনা করে, আর নিজ ললাটে কি হস্তে ছাপ ধারণ করে, তবে সেই ব্যক্তিও ঈশ্বরের সেই “রোষ-মদিরা পান করিবে, যাহা তাঁহার কোপের পানপাত্রের **অমিশ্রিতরূপে প্রস্তুত হইয়াছে**”; এবং পবিত্র দূতগণের সাক্ষাতে ও মেঘশাবকের সাক্ষাতে “অগ্নিতে ও গন্ধকে যাতনা পাইবে। তাহাদের যাতনার ধূম যুগ পর্যায়ের যুগে যুগে উঠে”; যাহারা সেই পশু ও তাহার প্রতিমূর্তির ভজনা করে এবং যে কেহ তাহার নামের ছাপ ধারণ করে, তাহারা দিবাতে কি রাত্রিতে কখনও বিশ্রাম পায় না। **আর যে কেহ তার সেই নামের চিহ্ন গ্রহণ করে, যা ছিল ৬৬৬)**”

